                                                       Информация

 о контрольных мероприятиях, проведенных Министерством сельского хозяйства и продовольствия Пермского края в 2020 году (по состоянию на 01.07.2020)

             В соответствии планом контрольных мероприятий Министерства сельского хозяйства и продовольствия Пермского края по осуществлению финансового контроля на 2020 год специалистами Министерством сельского хозяйства и продовольствия Пермского края проведены камеральные проверки эффективного использования субсидий, а также соблюдения условий, установленных Порядками предоставления субсидий, в части достижения показателей результативности, предусмотренных соглашением, предоставленных сельскохозяйственным товаропроизводителям,                                    по направлениям в рамках государственной программы «Государственная поддержка агропромышленного комплекса Пермского края», утвержденной постановлением Правительства Пермского края от 03 октября 2013 г. №1320-п., а именно: 
          - субсидий, на возмещение части затрат на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования в области растениеводства, животноводства;
          - субсидий, на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам), по кредитам, включенных в состав лизингового платежа;
          -  субсидии на повышение продуктивности в молочном скотоводстве;
          - субсидии, предоставленные сельскохозяйственным потребительским кооперативам на развитие материально-технической базы;
          - субсидий, на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовой формы, организациям, осуществляющим переработку сельскохозяйственной продукции,                                   и организациям потребительской кооперации на уплату первоначального лизингового платежа по договорам финансовой аренды (лизинга);  

          -  субсидий,  на возмещение части прямых затрат понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса- субсидии начинающему фермеру на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и (или) единовременной помощи на бытовое обустройство. 
           Во втором квартале 2020 года проведены проверки сельскохозяйственных товаропроизводителей по данным направлениям гос. поддержки. По результатам проверок подготовлены акты проверок, которые вместе с требованиями о возврате направлены 35 предприятиям, допустившим нарушение условий, установленных Порядками предоставления субсидий.          Возврат средств обеспечен в сумме 1 992 620,81 рублей. В отношении отдельных предприятий проводятся мероприятия по возврату средств                             в судебном порядке. 
